



Национална служба за запошљавање

ПОСЛОВИ

Бесплатна публикација о запошљавању

Број 1097-1098 / 19.6.2024.



319 слободних радних места

се на проверу психо-физичке способности у надлежну службу за послове запошљавања а о датуму и времену провере психо-физичке способности биће обавештени од стране Школе. Рок за подношење пријава на конкурс је 8 дана од дана објављивања конкурса у листу "Послови". Пријаве слаш поштом на адресу Средња економска школа, Трг Јована Цвијића 4, 15300 Лозница са назнаком пријава на конкурс или предати непосредно у канцеларији директора Школе или службе рачуноводстава у периоду од 10.00 до 13.00 часова. Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се разматрати.

НИШ

ФАКУЛТЕТ СПОРТА И ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА

18000 Ниш, Чарнојевића 10а

Наставник у звање доцент или ванредни професор за ужу научну област Научне дисциплине у спорту и физичком васпитању, за предмете Катедре теоријско-методолошких предмета и Катедре за примењену кинезиологију

УСЛОВИ: Услови за заснивање радног односа наставника прописани су чланом 74. Закона о високом образовању, чланом 165. Статута Универзитета у Нишу: у звање доцента може бити изабрано лице које је претходне нивое студија завршило са просечном оценом најмање 8 (осам), односно које има најмање три године педагошког искуства на високошколској установи, има научни назив доктора наука, и има научне, односно стручне радове објављене у научним часописима или зборницима, са рецензијама; у звање ванредног професора може бити изабрано лице које поред услова за звање доцента има и више научних радова од значаја за развој науке, у ужој научној области за коју се бира, објављених у међународним или водећим домаћим часописима, са рецензијама, оригинално стручно остварење (пројекат, студију, патент, оригинални метод, нову сорту и сл.), односно руковођење или учешће у научним пројектима, објављен уџбеник или монографију, практиком или збирку за ужу научну област за коју се бира и више радова саопштених на међународним или домаћим научним скуповима. Рок за пријављивање кандидата је 15 (петнаест) дана од дана објављивања конкурса. Кандидати достављају: пријаву са биографским подацима, препис дипломе о стеченом стручном, академском и научном називу, списак радова са библиографским подацима, као и саме радове, на адресу Факултета спорта и физичког васпитања у Нишу, ул. Чарнојевића 10а, Ниш. Кандидати који се пријављују на конкурс за избор у звање дужни су да попуне образац о испуњености услова за избор у звање наставника који се налази на веб порталу Универзитета у Нишу (www.npao.ni.ac.rs). За попуњу образаца неопходно је да кандидат има кориснички налог, а уколико кандидат нема кориснички налог, неопходно је да се обрати администратору Факултета спорта и физичког васпитања у Нишу, на емаил: info@fsfv.ni.ac.rs. Ради благовременог отварања корисничког налога, кандидатима се препоручује да се јаве, најкасније 24 часа пре истека конкурсног рока.

Наставник у звање ванредни или редовни професор за ужу научну област Научне дисциплине у спорту и физичком васпитању, за предмете Катедре за примењену кинезиологију и Катедре теоријско-методолошких предмета

УСЛОВИ: услови за заснивање радног односа наставника прописани су чланом 74. Закона о

високом образовању, чланом 165. Статута Универзитета у Нишу: у звање ванредног професора може бити изабрано лице које поред услова за звање доцента има и више научних радова од значаја за развој науке, у ужој научној области за коју се бира, објављених у међународним или водећим домаћим часописима, са рецензијама; оригинално стручно остварење (пројекат, студију, патент, оригинални метод, нову сорту и сл.), односно руковођење или учешће у научним пројектима; објављен уџбеник или монографију, практиком или збирку за ужу научну област за коју се бира и више радова саопштених на међународним или домаћим научним скуповима; у звање редовног професора може бити изабрано лице које поред услова за избор у звање ванредног професора има и вечи број научних радова који утичу на развој научне мисли у ужој области објављених у међународним или водећим домаћим часописима, са рецензијама, већи број научних радова и саопштења изнетих на међународним или домаћим научним скуповима, објављен уџбеник или монографију или оригинално стручно остварење, остварене резултате у развоју научно-наставног подмлатка на факултету, учешће у завршним радовима на специјалистичким и мастер академским студијама, менторство у докторским дисертацијама као и учешће у комисијама за оцену и одбрану докторских дисертација. Рок за пријављивање кандидата је 15 (петнаест) дана од дана објављивања конкурса. Кандидати достављају: пријаву са биографским подацима, препис дипломе о стеченом стручном, академском и научном називу, списак радова са библиографским подацима, као и саме радове, на адресу Факултета спорта и физичког васпитања у Нишу, ул. Чарнојевића 10а, Ниш. Кандидати који се пријављују на конкурс за избор у звање дужни су да попуне образац о испуњености услова за избор у звање наставника који се налази на веб порталу Универзитета у Нишу (www.npao.ni.ac.rs). За попуњу образаца неопходно је да кандидат има кориснички налог, а уколико кандидат нема кориснички налог, неопходно је да се обрати администратору Факултета спорта и физичког васпитања у Нишу, на емаил: info@fsfv.ni.ac.rs. Ради благовременог отварања корисничког налога, кандидатима се препоручује да се јаве, најкасније 24 часа пре истека конкурсног рока.

МЕДИЦИНСКА ШКОЛА "Др МИОДРАГ ЛАЗИЋ"

18000 Ниш, Зетска 55

Наставник биологије

УСЛОВИ: општи услови: кандидати треба да испуњавају услове прописане чланом 139. и 140. Закона о основама система образовања и васпитања ("Службени гласник РС", број 88/2017, 27/2018, 10/2019, 6/2020, 129/2021 и 92/2023), и то: да имају одговарајуће образовање; да имају психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима; да нису осуђивани правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела приманаје или давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом утврђено дискриминаторно понашање; да имају држављанство Републике Србије; да знају српски језик и језик на ком се остварује образовно-васпитни рад. Наставник може да буде лице које је стекло одговарајуће високо образовање: на студијама другог степена (мастер академске

студије, мастер струковне студије, специјалистичке академске студије), на основу Правилника о степену и врсти образовања наставника из општеобразовних предмета, стручних сарадника и васпитача у стручним школама ("Сл. гл. РС-Просветни гласник" бр. 4/2022, 14/2022 и 15/2022) и то: професор биологије; дипломирани молекуларни биолог и физиолог; дипломирани биолог; професор биологије - хемије; дипломирани професор биологије и хемије; дипломирани биолог за екологију и заштиту животне средине; дипломирани биолог, смер заштита животне средине; дипломирани биолог - еколог; дипломирани професор биологије; дипломирани професор биологије - мастер; дипломирани биолог - мастер (лице које је стекло академско звање мастер мора имати претходно завршене основне академске студије биологије, како је то прописано); дипломирани молекуларни биолог - мастер; дипломирани професор биологије - хемије - мастер; мастер биолог; мастер професор биологије. Посебни услови: да има држављанство РС; да има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима; да није осуђиван правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица или родоскврнуће, за кривично дело приманаје мита или давање мита, за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом утврђено дискриминаторно понашање; да зна српски језик на коме се остварује образовно васпитни рад. Докази о испуњености услова саставни су део пријаве на конкурс, а лекарско уверење прибавља се пре закључења уговора о раду. Кандидати су дужни да доставе: пријавни формулар доступан на званичној интернет страници Министарства просвете и то: <https://prosveta.gov.rs/wp-content/uploads/2022/02/FORMLAR-ZA-KONKURISANJE-ustanove-obrazovanja.doc>; кратку биографију (ЦВ); оверену фотокопију дипломе о стеченом одговарајућем образовању (кандидати који су стекли академско звање мастер достављају и оверену фотокопију дипломе са основних академских студија). Уколико кандидати достављају уверење о завршеном школовању потребно је да није старије од 6 месеци, односно потврда високошколске установе да није издана диплома са даном објављивања конкурса; извод из матичне књиге рођених/венчаних за жене (без обзира на датум издавања); уверење о држављанству (не старије од 6 месеци), оригинал или оверену фотокопију; уверење о неосуђиваности (не старије од 6 месеци), оригинал или оверену фотокопију (уверење МУП-а); лекарско уверење о психичкој, физичкој и здравственој способности за рад са ученицима, не старије од 6 месеци (доказ подноси изабрани кандидат, пре закључења уговора о раду); доказ о знању српског језика подноси само кандидати који образовање нису стекли на српском језику. За евентуална питања број телефона секретара школе је 018/535-165. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се узети у разматрање. У складу са чланом 154. став 5. Закона о основама система образовања и васпитања школа ће минимум личних података кандидата доставити Националној служби за запошљавање ради психолошке процене за рад са ученицима. Рок за пријављивање на конкурс је 8 дана од дана објављивања конкурса. Кандидати попуњавају пријавни формулар на званичној интернет страници Министарства просвете, а конкурсну документацију заједно са одштапаним пријавним формуларом достављају установи. Као дан предаје докумената сматра се дан предаје пошти (печат поште). Пријаве се могу поднети лично или слати на адресу: Медицинске